



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию торжественной клятвы кадета



24 декабря 2019 года сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию торжественной клятвы кадета и вступлению учащихся профильного кадетского класса в МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» г. Мытищи в Региональное отделение Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь»»

На торжественной церемонии присутствовали и.о. заместителя руководителя отдела кадров ГСУ СК России по Московской области полковник юстиции Денис Костин, руководитель следственного отдела по городу Мытищи полковник юстиции Владимир Рогозин, заместитель Главы администрации г.о. Мытищи Юрий Уланов, представители управления по образованию



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Администрации, Председатель Совета ветеранов микрорайона поселок Пироговский Зинаида Озерова, представители общественности, учителя и родители кадет.

Владимир Рогозин от имени сотрудников Следственного комитета поздравил ребят с вступлением в почетные ряды российских кадет и пожелал им успехов в учебе, быть всегда честными и принципиальными, усердно трудиться в получении новых знаний, поддерживать и помогать друг другу.

По окончании торжественной части для гостей был организован праздничный концерт, посвященный празднованию 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1424367>